

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.03.2021 Meldungsnummer: HR02-1005117725

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation SILK ROAD CAPITAL AG, Baar**

SILK ROAD CAPITAL AG (SILK ROAD CAPITAL LTD) (SILK ROAD CAPITAL SA) Dorfstrasse 38 6340 Baar

SILK ROAD CAPITAL AG, in Baar, CHE-251.864.756, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 175 vom 09.09.2016, S.0, Publ. 3047089). Statutenänderung: 23.02.2021. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 Inhaberaktien zu CHF 100.00]. Mitteilungen neu: Einberufung und Mitteilung erfolgen durch Brief an die der Gesellschaft bekannten Namenaktionäre oder nötigenfalls durch Publikation im Publikationsorgan. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 3658 vom 03.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 175, Datum: 09.09.2016 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug